
Njoftim për përqendrim që i referohet fitimit të kontrollit të vetëm nga GEIS CARGO 

INTERNATIONAL LUXEMBOURG d.o.o. Findel, Luksemburg mbi AUGUSTIN 

QUEHENBERGER GROUP d.o.o. Straßwalchen, Austri 

 

(lënda nr. 08-90 /2025) 

 

Në përputhje me nenin 15 të Ligjit për mbrojtjen e konkurrencës (“Gazeta Zyrtare e Republikës 

së Maqedonisë” nr. 145/10, 136/11, 41/14, 53/16, 83/18 dhe “Gazeta Zyrtare e Republikës së 

Maqedonisë së Veriut” nr. 208/24 dhe 16/25), më datë 27.05.2025, Komisionit për Mbrojtjen 

e Konkurrencës i është dorëzuar njoftim për përqendrim, i cili i referohet fitimit të kontrollit të 

vetëm nga GEIS CARGO INTERNATIONAL LUXEMBOURG d.o.o. Findel, Luksemburg, 

me seli të regjistruar në 1110, Findel, Luksemburg, mbi AUGUSTIN QUEHENBERGER 

GROUP d.o.o., Straßwalchen, Austri, me seli të regjistruar në Zona Industriale Veriore 5, 5204 

Straßwalchen, Austri, përmes blerjes së pjesëve. 

 

-GEIS CARGO INTERNATIONAL LUXEMBOURG d.o.o. Findel, Luksemburg është 

themeluar në përputhje me legjislacionin e Luksemburgut. Veprimtaria e shoqërisë është 

kryerja dhe ndërmjetësimi i transportit të mallrave, formaliteteve doganore dhe shërbimeve të 

magazinimit të çdo lloji, shërbime globale ndërkombëtare të ndërmjetësimit në transport në 

fushat e transportit tokësor, ajror dhe detar, si dhe realizimi i projekteve. Gjithashtu, përfshin 

blerjen dhe administrimin e pjesëmarrjeve në ndërmarrje të çdo lloji, ofrimin e shërbimeve 

logjistike, shërbimeve të lidhura me prodhimin dhe veprimtari të tjera të lidhura. Shoqëria 

mund të ndërmarrë gjithashtu çdo shërbim apo aktivitet që lidhet me qëllimin kryesor të saj ose 

që mund ta avancojë atë.  

 

GEIS CARGO INTERNATIONAL LUXEMBOURG d.o.o.. Findel, Luksemburg është pjesë 

e një grupi dhe është në pronësi të plotë dhe e kontrolluar prej tij. Grupi Geis është një biznes 

familjar 100% në pronësi, që ofron zgjidhje të standardizuara dhe të personalizuara të 

transportit, si dhe një gamë të plotë të shërbimeve logjistike. Ai operon në tre segmente të 

biznesit në fushën e logjistikës: Shërbime Rrugore, Logjistikë me Kontratë dhe Shërbime 

Ajrore + Detare. 

 

Shërbimet rrugore fokusohen në ngarkesa të përgjithshme të bashkuara, ngarkesa të pjesshme 

(më pak se ngarkesa të plota kamioni – “LTL”) dhe ngarkesa të plota (ngarkesa të plota kamioni 

– “FTL”). Gjithashtu, Grupi Geis ofron zgjidhje transporti për shpërndarje dhe logjistikë të 

furnizimit për industri të ndryshme. 

 

Logjistika me kontratë është e personalizuar: Grupi Geis krijon zgjidhje inovative dhe 

individuale, nga logjistika individuale e prodhimit deri te qendrat e plota të shpërndarjes. 

 

Shërbimet ajrore + detare janë zgjidhje për ngarkesa ajrore dhe detare. Grupi Geis ofron 

transport ndërkombëtar në mbarë botën me një rrjet global dhe konsulencë lokale. 

 

- AUGUSTIN QUEHENBERGER GROUP d.o.o. Straßwalchen, Austri është themeluar 

në përputhje me legjislacionin e Austrisë. Shoqëria është e autorizuar të kryejë veprimtaritë e 

mëposhtme (sipas statutit të saj – pjesë përbërëse e aneksit 7): pjesëmarrje në shoqëri, 

veçanërisht fitimin, pronësinë, menaxhimin dhe disponimin e pjesëve në shoqëri nga sektori i 

ndërmjetësimit në transport, transportit dhe logjistikës, krijimin e rrjeteve të bashkëpunimit në 

logjistikë dhe ofrimin e shërbimeve për shoqëritë në të cilat shoqëria ka pjesëmarrje. Për më 

tepër, shoqëria ka të drejtë të marrë pjesë në partneritete si partner me përgjegjësi të pakufizuar 



dhe të marrë menaxhimin e këtyre shoqërive, si dhe të themelojë filiale në Austri dhe jashtë 

saj. AUGUSTIN QUEHENBERGER GROUP d.o.o. (“AQG”) dhe degët e saj (AQG dhe degët 

së bashku “Grupi AQG”), AQG është një kompani holding dhe kompania mëmë e shoqërive 

të Grupit AQG. 

 

Grupi AQG është një ofrues ndërkombëtar i shërbimeve të plota logjistike me seli në 

Straßwalchen, Austri. Grupi AQG ofron zgjidhje të plota nga fillimi në fund në katër fusha 

kryesore të produkteve: 

 

 Logjistikë me kontratë: zgjidhje të plota dhe shumë të personalizuara për zinxhirin e 

furnizimit, të cilat ofrojnë një shkallë të lartë fleksibiliteti për klientin; 

 

 Rrjete industriale: një gamë të plotë shërbimesh të personalizuara të rrjetit të ofruara në 

industri të ndryshme, përfshirë shitjen me pakicë, modën, mallrat e konsumit të shpejtë 

(FMCG), goma dhe “bëje vetë”; 

 

 Q Direct: zgjidhje transporti për ngarkesa të plota (FTL) dhe më pak se ngarkesa të 

plota kamioni (LTL), me fokus në Evropën Qendrore dhe Lindore; 

 

 Ngarkesa ajrore + oqeanike: zgjidhje të plota të shërbimeve të transportit nga fillimi në 

fund me ajër dhe oqean për të gjitha madhësitë e dërgesave dhe kërkesat për shpejtësi. 

 

Grupi AQG menaxhon flotën e vet të automjeteve dhe është i pranishëm kryesisht në Austri, 

Gjermani dhe disa vende të Evropës Lindore dhe Juglindore. 

 

Në Republikën e Maqedonisë së Veriut, Grupi AQG është i pranishëm përmes: 

 

- Shoqëria për transport ndërkombëtar dhe ndërmjetësim në transportin e mallrave 

QUEHENBERGER LOGISTICS MACEDONIA SHPKNJP., Shtip, me seli në rrugën 

Bregalniçka nr. 61, Shtip – Veprimtari të ndërmjetësimit në transportin e mallrave. 

 

Shoqëria për transport ndërkombëtar dhe ndërmjetësim në transportin e mallrave 

QUEHENBERGER LOGISTICS MACEDONIA SHPKNJP., Shtip është në pronësi 100% të 

degës së Grupit AQG (Grupi AQG), Quehenberger Logistics GmbH. 

 

Përqendrimi i referohet tregut logjistik (ndërmjetësim/transport, logjistikë me kontratë) në 

Evropë. 

 

Bazuar në shqyrtimin paraprak, Komisioni konstatoi se përqendrimi në fjalë mund të bie nën 

dispozitat e Ligjit për mbrojtjen e konkurrencës. Megjithatë, vendimi përfundimtar për këtë 

çështje është i rezervuar. 

 

Komisioni fton palët e treta të interesuara të dorëzojnë vërejtje dhe mendime për këtë 

përqendrim në Komision. Vërejtjet dhe mendimet e palëve të treta të interesuara mund të 

dërgohen në adresën: rr. “Shën Kirili dhe Metodi” nr. 54, Shkup ose me e-mail: 

kzk@kzk.gov.mk dhe duhet të mbërrijnë në Komision brenda 10 ditëve nga data e publikimit 

të këtij njoftimi. 
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